

查询我市有关经济统计数据有以下几种方式：

选择“基础信息公开”，“月度经济指标统计”、“区县统计公报”“部门统计数据”、“统计数据解读”可查询我市经济统计数据。点击进入防城港市政府门户网站或广西壮族自治区政府信息统一公开平台——防城港市人民政府（网址：可查询防城港市年度统计公报、月度防城港市及各县（市、区）主要经济指标数据、统计数据分析等。点击进入广西统计信息网（网址：<http://www.gxtj.gov.cn/>），进度分析、研究报告。可以到防城港市统计局、市图书馆、市档案馆查询《防城港市统计年鉴》、《防城港市统计月报》、《防城港市及各县（市、区）主要经济指标完成情况表》。防城港市统计局地址：防城港市港口区迎宾街红树林大厦东塔17楼1712室。请电话联系防城港市统计局综合核算科进行查询，联系电话：0770-2826582。



用大智慧实现大数据的大价值

在新形势下，如何理性认识大数据，值得我们深入思考。记者就此采访了中国人民大学大数据统计实验室主任、柏睿数据科技有限公司董事长刘睿民。已经不同程度地渗透到每个行业领域和部门，其深度应用不仅有助于企业经营活动，还有利于推动国民经济发展。在宏观层面，大数据可以使经济决策部门更敏锐、更准确把握经济走向，如果把大数据全方位应用于宏观、微观经济预测，那么经济预测可以更加有据可依、专业精准。刘睿民介绍，大数据统计预测经济数据在美国、英国都已经有应用案例。从技术上看，为经济决策提供数据支持及监督，现有统计手段由于直报系统，解决了数据实时性和相对准确性等问题，但依然无法解决数据来源单一、重复调查现象严重、数据间相互验证性薄弱、数据孤岛、数据丰富程度不够、数据

规范性不够等诸多问题，上述问题严重影响了数据质量,所以很多专家分析经济时援引数据更愿意选用互联网或其他数据，而相对较少引用统计数据。

三季度中国经济增速如何？

今年上半年GDP同比增长6.9%。分季度看，一季度同比增长6.9%，二季度增长6.9%。三季度进出口规模创历史新高。今年三季度进出口值7.18万亿元，环比今年二季度增长3.5%。9月份中国制造业采购经理指数(PMI)为52.4%，连续两个月上升，9月份中国非制造业商务活动指数为55.4%，比上月上升2.0个百分点，交通银行首席经济学家连平认为，三季度经济增速仍将保持平稳增长。制造业PMI和非制造业PMI分别创新高，当前经济增长动能增强。8月部分经济指标有所波动，但9月可能出现季末上翘，三季度经济增速有望基本保持平稳。



经济统计中大数据分析的应用

在经济数据库中，每一个字段项之间都存在函数关系及其他关联。在数据之间，除了可以采用函数关系式来表示之外，在经济数据库中吗，（二）神经网络法。在此基础上加工处理和分析数据信息，在经济统计中应用神经网络法，可以对在数据信息输入之后，神经网络算法应用在信息处理中，且有利于大幅度提高数据分析处理

效率4。神经网络算法应用在数据分析中，为后续数据处理与利用提供依据。除此之外，可对具体问题进行分析，便于经济问题高质高效地解决。（三）决策树方法。在经济统计中可采取多种方式进行，在经济统计中使用决策树，应将统计理论作为重要支撑，在此基础上，决策树方法应用在经济统计中，在海量化数据和庞大项目中，宜使用决策树方法来完成数据处理工作。）粗集理论方法。粗集理论方法属于一类数学方法，应采取上下近似集方式来完成数据分析，形成统计新思维。

。